

探项目 求落实

济宁市“项目落实年”融媒系列报道

新老城区一桥连,桥上桥下双通行

王母阁路跨线桥桩基工程已完成61%

文/图 本报记者 周惠娇
通讯员 王强 李衍峰

承担着中心城区南北向交通的王母阁路,因路网运行条件限制以及日荷铁路的阻隔,交通承载能力的提升迫在眉睫,跨线桥工程应运而生。13日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者探访王母阁路跨线桥工程施工现场,目前跨线桥的地下桩基已完成61%,项目进度十分顺利。



监理人员正在对工程质量进行把关。



跨线桥施工现场,两侧留出了便道。本报见习记者 梁响 摄

桥上桥下双通行 交通压力大为缓解

“每天看着工人们忙前忙后,整条王母阁路听说也快要建好了,我们这边发展越来越好了。”在任城中医院附近经营水果店的李伟,看着家门口的工程越来越忙活,内心也十分憧憬完工后的景象。

正在买水果的张燕与李伟感受相同。“以后逛商场、看电影再也不用绕路了,沿着王母阁路一路向北就可以,想想就开心。”张燕说,她刚搬进荷韵花园的新家,来老城区逛街购物成为难题。得知跨线桥的建设通到自己家门口附近,她对这座桥十分期待。

跨线桥工程围挡外,两侧专门设置的便道上车来车往略显拥挤,但可以保障正常通行。

“王母阁路跨线桥是济宁市重点民生工程之一,也是济宁市南北主要交通干道之一,建成后可实现桥上桥下双通行,极大缓解交通压力。”王母阁路跨线桥经理李阳说,王母阁路跨线桥极大分流了原有下穿铁路桥部分的交通压力,将有效促进新老城区互动发展,缓解中心城区交通拥堵问题。

非机动车不得上桥 人车分流保障安全

“当前工程主要进行桩基础、承台、墩柱、盖梁的施工,桩基已完成总量的61%。”在跨线桥施工现场李阳介绍,其中最深的达到64米,已完成桩基首尾相连长度可达7645米。预计3月将完成预制梁场的建设,同时承台、墩柱、盖梁、箱梁预制环节形成分段流水作业施工。

“整个工程北起车站西路,以北向南连续跨越车站西路、电厂专用线、规划一路、规划二路、规划三路、日荷铁路、规划济州,在规划诗圣路前接地。”李阳告诉记者,为避免对荷花路综合管廊、甩力隧道的影响,便于涉铁段桥梁施工,跨线桥在上跨日荷铁路以南段采用双幅桥梁布设形式。先顺铁路方向采用满堂支架现浇预制施工,预制完成后两幅桥同时进行转体,转体长度为65米+65米,逆时针转体42.1度就位,转体重量约6338吨。转体就位后,再搭设满堂支架现浇4.88米的边跨段。

据了解,该段工程主线高架桥梁全长1.423千米,双向四车道,地面辅路和既有箱涵维持双向四车道规模,整幅桥标准宽约17.5米,双幅段每幅桥宽约11.1米,设计车速每小时50千米。“跨线

桥建成后,桥上行驶机动车、桥下行驶部分机动车,主要行驶非机动车道、人行道,保障了行人的安全。”

监理“医生”听诊 24小时跟踪检查

施工现场,一支监理队伍吸引了记者的注意。作为施工现场的“坐诊医生”,他们要对施工现场的每一个环节严格把控,全方位全过程实时监督工程质量,不放过任何细节,对存在的质量问题瑕疵坚决整改。

“工程质量是重中之重,推动进度等工作的同时,我们把‘过程精品,质量重于泰山’作为全过程质量把控的方针。”山东齐鲁城市建设管理公司总监理工程师冯尚臣说。全过程把关,首先要把控原材料进场关口,坚决杜绝不符合

要求的材料进场。现场只要有施工,监理人员就24小时跟踪检查,对重要工序、重要结构和关键部位实行全程旁站,把每道工序的终检作为过程精品的重要关。

“尤其是桩深、钢筋工程、混凝土工程、箱梁预制安装等,严格按照设计、规范和标准认真验收,杜绝未经验收部分出现。对于原材料的质量实行考察认可,选用知名质量稳定的品牌,不定期对混凝土突击检查和回头看。”冯尚臣介绍,监理人员配备了检查仪器和检测工具,随时对原材和施工产品检查和试验。并建立前者验收,后者复查作的相互监督机制,做到事前提醒预防,事中全覆盖检查,事后质量问题不放过。“目前该项目无论是工程进度还是工程质量都能按照要求,正常进行。”冯尚臣说。

安利致力于优质产品和服务

走在提升消费者权益前列

本报济宁3月14日讯(记者 于伟) 1月17日,中国消费者协会公布了2019消费维权年主题“信用让消费者更放心”。如何才能切实保障并提升消费者的权益?即将成立60周年的安利认为,唯有坚持生产安全优质的产品,优化消费体验,不断满足和保障消费新需求,才能走在提升消费者权益的前列。

安利60年如一日,始终坚持为消费者提供优质产品和服务。在“7天无理由退货”基础上,安利推出了30天无忧退货保障机制,甚至对于已开封使用的日化产品、美容化妆品等,如果使用未过

半,都可退货并获得等值购物券补偿。

近年来,安利陆续实施数字化战略、体验战略和年轻化战略,线上的“安利微购”平台,发展成为中国颇具规模的O2O直销电商平台,线下在国内建成266家体验实体,为消费者提供全新的安利式O2O卓越体验。

物流端,与京东物流合作,提供面向终端消费者的物流配送服务。目前,安利家居送货一、二线城市24小时即可到达,偏远地区也缩短到3天以内。随着智能技术的发展,安利早在2017年4月就引入智能客服机器人

“小安助手”,7*24小时在线,有效解决消费者非工作时间找不到客服咨询、长时间排队等待客服响应等问题。截至目前,智能机器人可以解决90%的顾客问题,回复准确率高达98%、顾客满意度高达97%,这是安利推进智能客服的高效创新举措。

“3·15世界消费者权益保护日”来临之际,安利再次提醒广大消费者:“正品源于正道”,请选择从安利营销人员、店铺、安利云购等正规渠道购买安利产品,享受安利式卓越体验,莫贪便宜,谨防其他渠道假货侵害。

“12338”搬新家啦

妇女维权以后来这里

本报济宁3月14日讯(记者 周惠娇 通讯员 王珣) 3月8日起,济宁市妇联“12338”妇女维权公益热线室从红星中路老师专院内,搬迁至济宁市妇女儿童活动中心一楼112室(供销路46号)妇女维权以后来这里。

“‘12338’妇女维权公益服务热线是2005年由全国妇联设立的全国统一号码,统一规范的妇女维权热线,主要为妇女群众提供法律、婚姻、家庭、心理等方面的咨询。”济宁市妇联相关负责人介绍,热线已开通14年,现有23名女律师、女心理咨询师组成服务团队,每

天轮流值班接听热线电话,接访妇女咨询,帮助求助妇女疏导心理,答疑解惑,化解矛盾纠纷,引导投诉妇女群众理性反映诉求,依法维权。

其中,来访案件主要集中在婚姻家庭权益、劳动保障权益、人身权利和财产权益四大领域,同时一些遗产继承、交通肇事、医患纠纷、计划生育、赡养老人、住房分配等方面问题的投诉也日渐增多。热线开通14年来,共接听电话4000余个,受理法律援助案件700余件,代理贫困妇女案件近400件,挽回经济损失达千万元。